



## ЁЛКА ЖЕЛАНИЙ!

Каждый ребенок с трепетом ждет новогоднего чуда и дети Дмитриевского детского дома Ивановского района не исключение.

Амурстат решил стать волшебником и с удовольствием принял участие в акции «Ёлка желаний». Просьба благотворительного фонда «Детство» сделать добро нашла отклик в сердцах всего коллектива. В коробки упаковали: настольные игры, пазлы, наборы для творчества, рисования и рукоделия, а также конфеты для всех детей. Мы надеемся, что смогли подарить 40 воспитанникам детского дома новогоднее настроение и веру в чудо.



21 декабря команда деда Мороза и Фонда «Детство» отлично провели время в компании детей и вручили им новогодние подарки от Амурских статистиков.

